Z rapibikov Aektiov 100 A. X, O. 43

NINAZ 1
'Epdaiveov 16 péoov Papog paydg el ypapupdapta.

—

'Avt Mésov Bdpog payds xatd netpap.u; ME20Z | 5 ;aq0pA BA-
lKE(pEVQ p.d’ﬂ}(b\l TE[J.&XIOV.*’E“@V‘ZA’,](‘)Q-Q SYNOAON [OPOZ BA-| POYS ©)o ENAN-
Meéng. = POYE PAlny maeTyros
1| | 111 | IV ros,

A- Kopigonéyn-

Ha oy épudvn| 0,145} 0,158 0,161 c,161 0,625| 0,116/ -7,70

B "AmAf yapa

Yhodv ‘6cuévn| 0,159| 0,178 0,165 | 0,167 | 0,669| 0,167 -1,19

r‘ 'ATI)\T\ qua.

i CIBREL 0,192| 0,207 0,197 0,194 0,790| 0,197+16,56

0= Aaktunie-

W Yapayn
(Maptug) | 0,185/ 0,161/ 0,176 | 0,158 | 0,678 0,169 100

Ts Kplthplov «Z» 100 melpapatog {oedroal p¢ 0, 7319
2 » «Z» 100 FISHER &i& P ~-50)0 {coDtot pé 0,6757

NINAE 11

E“q"’["mv 10 eldikdv P&pog (OUYKPLTIK®G) To0 Enpod otagibokaptou

N
Wsiyeny Eidwov Papog — 'Emavariyerg ) l:{‘&ii%‘
ﬂekérng = - ZVvoiov Bapoug
~— | | 11 | 11x | v
A 1,2500 1,2658 1,2658 1,2987 |5,0803 1,2700
B 1,3157 1,3157 13157 1,2500 52171 1,3042
r 1,3157 1,3333 1,3157 1,2820 5,2467 1,3117
4 13157 | 12987 | 13333 | 13157 |52634 | 13158




